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Ha a p; és py erck o szoget zarnak be, ereddjiik: (p? + p3 + 2p1p2 cosa)2. A feladat kovetelménye:
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(1) (P} + P35 + 2p1pacosa)? = 5(]91 +p2). ..
Innen
(2) cosa—l{2—3<li+p—2>}..

8 P2 D1
Minthogy 22 + 22 > 2 azért cosar < 0, tehat 90° < o < 180°.[1
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(3) —1§coso¢§—§...

Ha ugyanis b2 helyébe legkisebb értékét 2-t tessziik, akkor cos « legnagyobb értékét kapjuk. (3) alapjan
P2 N

180° > o > 120°.

Mar most abbél, hogy cosa > —1, kovetkezik
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egyenl6tlenség megoldésa: 3 < x < 3, tehat
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Vizsgaljuk a hatareseteket.

&—I—@:Z, ha p? + p3 — 2pi1p2 = 0, azaz p; = pa = p.
P2 P
1
Ezen esetben o = 120° és az eredd: (p* + p* — p*)2 = p.
Valéban:
1
p= 5(2?1 +p2).
Ha
4! .
— =3, vagyis p1 = 3p2, akkor
b2
1 10
=-12-3-— ) =-1, a=180°.
cosa = ¢ ( 3 ) a
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Az ered6 (pf + p3 — 2p1p2)2 = [p1 — p2| = 2p2 = 5(3]92 + p2).

Hajnal Miklos (izr. g. VIII. o. Bp.)

! Azt is mondhatjuk, hogy 90° < a < 270°. Azonban, ha 180° < a < 270°, akkor lényegileg ugyanazon helyzetek allnak eld, mint amikor
90° < a < 180°, csak ellenkez6 forgas utan.
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ZUgyanekkor - < P2 <3.
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